Exercices — le microprocesseur, partie 2

1) Quels éléments ou fonctions sont contenus dans I’unité de commande du microprocesseur ?

[ ] Le registre d’instruction [ ] Le registre d’états
[] L’unité artithmétique et logique [] Le bloc logique de commande
[ ] L’accumulateur [ ] Le décodeur d’instruction

[_] Le compteur ordinal (ou PC pour program counter en anglais)

2) Quels éléments ou fonctions sont contenus dans 1’unité de traitement du microprocesseur ?

[] Le registre d’instruction [ ] Le registre d’états
[] L’unité artithmétique et logique [] Le bloc logique de commande
[ ] L>accumulateur [ ] Le décodeur d’instruction

[_] Le compteur ordinal (ou PC pour program counter en anglais)

3) Indiquez I’ordre d’exécution (par 1, 2 et 3) de I’instruction MOV (en assembleur) suivante :

Ordre | Séquence

Le micro-programme réalisant l'instruction est exécuté et les flags (drapeaux) sont positionnés.
...... L'unité de commande positionne le PC pour l'instruction suivante.

Le PC place I’adresse de I’instruction sur le bus d’adresse pour un ordre de lecture. Apres le
...... temps d’acces a la mémoire, le contenu est placé sur le bus de données, puis stocké dans le
registre d’instruction.

L'unité de commande transforme I'instruction en une suite de commandes élémentaires. Si
...... I'instruction nécessite une donnée en provenance de la mémoire, I'unité de commande récupere
sa valeur sur le bus de données et I'opérande est stockée dans un registre.

4) Indiquez quels sont les avantages qu’un microcontroleur a sur un microprocesseur :

6) Pour quel type d’opération un DSP (pour Digital Signal Processor en anglais) est-il optimisé ?
[ ] Application embarquée (p.ex. : appareil électroménager, terminal de paiement)

[] Filtrage numérique (p.ex. : oscilloscope, lecteur multimédia)
[] Systéme informatique (p.ex. : ordinateur portable, laptop)
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7) Complétez les valeurs contenues dans les bus lors de la lecture de I’instruction suivante a exécuter :

Bus d'adresses : ............... h
Mémaoire morte
PC £
Valeur : 4004h 4000h
4001h 3A
4002h E5
4003h 39
CS
Décodeur ’ - 4004h F8
d'instructions Sequenceur i Read
4005h E8
Mémoire Vive
Registre 29h 5A
d'instructions
3Ah FC

Bus de données @ ............... h

8) Complétez les valeurs contenues dans les bus lors de la lecture de la RAM vers le registre
accumulateur :

Bus d'adresses : ............... h
Mémaoire morte
PC Rintermédiaire E5
Valeur : 4001h Valeur : 3Ah el
4001h 3A
4002h E5
4003h 39
Décodeur — ) = cS 4004h E8
d'instructions Séquenceur -
4005h Opérande
UAL
* pad Mémoire vive
Registre Registre 39h 5A
d'instructions Accumulateur
3Ah FC

Bus de données : ............... h

9) L’Unité Arithmétique et Logique est capable de :

[] Faire des opérations arithmétique de base [ ] Faire des tests des base (X>Y ? X=0?. etc...)
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